

郭敬明满意《爵迹》票房

“要赚钱我不如直接拍《小时代5》”

电影《爵迹》3日在上海举行媒体见面会，导演郭敬明携主演陈学冬出席活动。网上对这部影片的争议早已满天飞，票房也并不出色，对此，郭敬明表示他这次不是冲着赚钱去的，否则不如拍《小时代5》，又快又省，投资少，赚得又快。而作为郭敬明御用演员的陈学冬在赞其这两年变化巨大的同时不忘补刀：“他这样一个商人，能做到这样的事情很不容易了。”



郭敬明（右）和陈学冬出席媒体见面会。

要赚钱不如拍《小时代5》？

《爵迹》上映3天票房两亿元，对于这样的成绩，郭敬明坦言：“我本来预想（票房）有可能更崩溃。我刚开始说要做全CG电影的时候，大家都在吓我，说《最终幻想》《丁

丁历险记》等都是投资巨大、耗时巨大、票房惨败，所以我也做了很恐怖的心理建设。票房是没有想象中那么好，但也不差，三天两亿的成绩也过得去吧。”（编者注：CG电影是指影

片本身在真实场景中拍摄并由真人表演，但穿插应用大量虚拟场景及特效的影片。）

郭敬明称这次并不是冲着赚钱去的：“本来做一个电影，也不是冲着赚钱和票房去

的，如果是的话，直接拍《小时代5》或者同样类型的电影，又快又省，投资少，赚得又快。所以赚钱不是做这部电影最大的意义。不过也希望票房再好一点，才不会让投资人赔钱。”

“卡在书迷和观众中间很尴尬”

看过电影《爵迹》的观众应该知道，这片子其实就讲了个故事开头，很多事情未完待续；也有网友发评论表示，“不知道电影是否专门拍给书迷看的，前100分钟，我根本不知道他们在干嘛”。

影片确实有很多精彩打斗、特效

和美艳的造型，但是否因为过于重视形式和噱头，而忽略电影完整性呢？对此，郭敬明回应道：“原著的局限很大，有三四十个主角，各自错综复杂的支线，最后汇聚在一起，我汇聚了四本书都没有汇聚到。所以这部电影挑了一个相对完

整的主线，让几个角色都卷入一场风波。再想展开去，就没有办法在一部电影里容纳了。我最初导演版是160分钟，现在上映的不到两个小时，也算有一点遗憾，只能尽可能在现有基础上把故事讲清楚。”

郭敬明表示，看过小说和没看过小说

的人对电影的理解不一样，他也有点难以均衡：“看过小说的读者在抱怨前面介绍太多东西，显得很啰嗦，也不讨好他们。但不讲，那些没看过小说的更不懂。我卡在中间处于很尴尬的状态，平衡好各种不同的人群，对我也是一个挑战。”

陈学冬调侃郭敬明改变巨大

从《小时代》到《爵迹》，陈学冬一直是郭敬明电影里的主要角色之一。见证郭敬明完成第五部电影作品，他认为小四拍《爵迹》跟拍《小时代》的时候完全不一样：“当年拍《小时代》

是想赚钱，赚钱才能让投资方帮他完成这部《爵迹》，如果当年《小时代》亏了，就不会有这部《爵迹》。”

陈学冬说，当年郭敬明经常会让大家帮他宣传，发一些好玩的图宣传

《小时代》，但今年他没有让大家发过任何东西：“除了发正常的购票链接，没有任何宣传。他觉得能完成。我觉得这是他这两年巨大的改变。”陈学冬还透露，原来该片定在暑期档上映，

但郭敬明认为质量没达标，希望完成度更好，所以后来自己贴钱去补后期的费用。他笑着说：“我觉得，他这样一个商人，能做到这样的事情很不容易了。”

本报综合报道

他曾是香港女星狙击手
如今病入膏肓瘦得脱形

香港华人置业大股东刘銮雄近期被传媒拍到坐轮椅出入兼暴瘦，坊间因此一直关注其健康状况。他原定前天就某港媒未经他同意擅自披露其医疗报告一案作供，但却因病没有到庭，由律师代为呈交医生报告，结果外界首度知悉其详细病情——原来他已患肾衰竭、心脏病和糖尿病等多种病症，需住院卧床，自上月起甚至连说话也出现问题。

在香港，刘銮雄长年占据奢华与八卦的顶峰。这位身家109亿美元（约合700亿人民币）的富豪，被称为“香港最有故事的人”。30年间，他一边“挣大钱”，给财经界制造新闻；一边“花大钱”，为娱乐圈贡献力量。

除与已故前妻宝咏琴有婚姻关系外，刘銮雄一直未娶，但多年来异性缘极旺，曾与不少女星名媛传出恋情，有些“传闻”、“恋情”甚至是同一时间段发生。

他最著名的两任女友，一个是李嘉欣，一个是关之琳。

李嘉欣1988年当选港姐冠军后，翌年便同大刘传出绯闻，大刘除了在报纸头版向李嘉欣示爱外，得知女方寓所不够地方放衣服，还在1993年花近2000万港币购入豪宅，让女友住得舒服。两人恋情于1998年告终。而关之琳与刘銮雄的恋情几乎也是

在那段时间发生的，1992年，两人被拍到同游新加坡，亲密关系曝光，1995年大刘注资关之琳的古董店，随即传出两人喜事将近，但至1999年，二人感情告一段落。

蔡少芬也曾是大刘众多绯闻女友中的一个，1991年18岁生日时，刘銮雄一掷百万帮她搞生日宴会。还有传闻称刘銮雄见蔡少芬当时小年纪就要为母还赌债，所以连送蔡少芬几个逾千万的物业，而蔡母将这些物业套现过亿。

有报道称，刘銮雄近两年曾告诉长子刘鸣炜，说自己已洗尽铅华，现在最大的乐趣是陪伴家人。母亲去世前，他每个礼拜都会带她去其最喜欢的福临门吃饭，还叫齐弟弟妹妹一大家子。母亲去世后，他大部分空余时间都花在陪伴年幼的子女身上。

但在舆论眼里，他并没有变化，其花花公子的形象，早已“固化”。要知道，直到现在，刘銮雄仍有两个红颜知己——甘比与吕丽君。前者曾是香港《苹果日报》的记者，家境贫寒，被称为“港版邓文迪”，后者则是刘銮雄工作伙伴，华人置业的执行董事。随着刘銮雄身体恶化，二女之间的争斗肯定不会就此结束，不知大刘是否懂那句老话“家和万事兴”呢？

本报综合报道



▲今年6月刘銮雄需拄拐并由女伴搀扶出行，身材消瘦。

▼昔日的刘銮雄。

